

Aspectos de la crisis

En su que insisten en sus crónicas positivas de vista, ciertos parlamentarios, y a su vez, con puestas y focos de difusión, se ha permitido decir que el socialismo que obtiene el asentamiento de la mayoría es un argumento para todo — como si el número pudiera traer el aburrido en razonable y lo falso en verdadero — lasistimos también nosotros en términos generales y, por lo tanto, sin referirnos particularmente a ningún Parlamento en algo que ya hemos dicho otras veces y que conviene recordar.

Es cierto que en teoría — la práctica dice lo contrario — el Parlamento es como el espacio de las ideas políticas de un país.

La mayoría parlamentaria — seguimos hablando teóricamente — reclamada por el sufragio universal representa, al ser elegida, la opinión política dominante y las minorías otras facetas de la oposición.

De modo — y volvemos a decir que esribimos sin acordarnos de España — que no hay que pedir que las crisis sean siempre parlamentarias, sino que sea en todo caso constitucionales; y lo que hay que desejar es que no prevalezcan los Parlamentos ni Gobiernos contra el sentir y el querer de la oposición; bien entendido que no hacemos referencia a los movimientos emocionales e inconscientes de las personas moral e intelectualmente desarmadas para resistir los halagos de las pasiones y para diferenciar la falacia y el sofisma de la argumentación verdadera, sino a la oposición reflexiva que no gana con gestos, ni con gritos, ni con mores y que se la convence o se la persuade con las nobles armas de la justicia y de la razón.

Si la fuerza del poder es el sufragio y éste engendra a las Cortes, las Cortes, a su vez, deben engendrar al Gobierno, el cual vivirá o morirá según cuente o no con la confianza de aquél. Consiguientemente toda crisis debe ser parlamentaria.

Pero esto es en el orden de las relaciones entre el Parlamento y el Gobierno, para que pueda o no suceder y de hecho acontece con frecuencia, que la discordia se produzca entre el Parlamento y el país. El Parlamento se dice que es la representación nacional en la medida de apoderado de la nación para que se cumpla la voluntad de ésta.

No existiendo el mandato imperialista que liga al elegido con el elector aquella voluntad, no se conoce «priori» concretamente, pero siempre hay signos exteriores que permiten discernir si el mandado cumple o no sufrir el encargo del mandante. En caso negativo puede suceder que los hombres que ocupan el Gobierno, si son moralmente sensibles, entren de rachas en un proceso de eliminación gubernativa y parlamentaria; o bien que ejerzan sus facultades el órgano que habilitan las Constituciones para que sea alto y desinteresado intérprete de la opinión pública y hagan que por sí mismos no superen o no quieran hacer los Gobiernos ni los Parlamentos.

Para nosotros y para parlamentarios de primera fila que así lo han declarado, entre España y sus Cortes, hay discrepancias fundamentales.

Y este y no otro es el problema. El Sr. Azaña cuenta hoy y puede seguir contando durante mucho tiempo con los votos de la mayoría para obras al margen de la Constitución; pero la duda, para quienes la tienen — nosotros no la tenemos — es si al recibir los votos de la mayoría recibe el señor Azaña los del país.

Y si no recibiese los de éste, es decir, los de la oposición nacional, ¿podría crear legítimos sus poderes gubernativos?

PATRICIO.

Lubrificantes, Petróleo y Carburo

Esteban Pericas Plá

se ha trasladado desde la calle Pérez de Castro, a la de Málaga, sin número, segundo tramo.

LUBRIFICANTES SHELL

Teléfono 1516

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Diario Católico de Noticias

Editorial de Córdoba
Difusión General
DEFENSOR

TELÉFONO
núm. 2614

Jueves 17 de Marzo de 1932

PAÍS DE LOS JUEVES

Bajo el signo del hambre

Por el Doctor ALBIÑANA

Dejémonos de libertades, democracias, revoluciones, soberanías populares y demás señuelos de percal barato, que sólo sirven para mantener al pueblo famélico en el más posible engaño. Confesemos la verdad, aunque realmente, en este caso, la confesión no es un secreto. Dígamos francamente, con la brutal sinceridad del que participa del dito: ¡España tiene hambre!

Un hambre feroz. Un hambre que, si se prolonga, producirá la más cruenta de las perturbaciones.

Nadie tiene dízimo, ni escucha la ferina horadada de ganso. Los negocios se paralizan, las tiendas quedan, los establecimientos cierran, los bancos no dan un real a nadie, porque no tienen seguridad de la devolución, la agricultura está en ruinas; este año, la superficie sembrada, es muy inferior a las posibilidades ordinarias. Y al hambre actual, hay que agregar la amenaza del hambre verdadero.

Es las grandes urbes, lo mismo que en los campos, la miseria es una plaga apocalíptica que lavanda la existencia. Madrid sobre todos ofrece un ejemplo trágico de ella. En los barrios populares no se come más que patatas, detritus miserables y averiados que constituyen un serio peligro para la salud. Y miles de proletarios, no pueden adquirir siquiera esta briciofa.

He visitado un lugarezco de los barrios bajos, en funciones de mi profesión médica. Sobre el crudo suelo, sin jergona, ni sábanas, ni mantas, yace un infeliz obrero sin trabajo, enfermo hace unas semanas, de fiero paludismo. No hay en la única pieza, ni una silla, ni un plato, ni un utensilio doméstico. Los indios primitivos de Tehuantepec, quienes he visto en muchas vacas, viven con más comodidades en sus salvajes jícales.

El enfermo tiene esposa y cinco hijos. Tres son ya mayores, aptos para ganar un modesto salario. Pero no se encuentran en ninguna parte. El único pan que en el hogar se come, procede de las faenas de la esposa, que trabaja de asistenta en una casa modesta, de familia numerosa. En total, dos pesetas y comida. No hay alumbrado eléctrico, porque hace varios meses lo cortaron, por no pagar la pequeña suma de cuatro pesetas mensuales. Y en la soledad del tuguri, oscilando sobre el suelo, pegada con gotas de cera, se agota una vela cuya luz mortecina proyecta sobre las paredes desnudas la silueta esquelética del obrero moribundo.

Como no hay colcha, ni manta, porque hace tiempo se empaparon el enfermo cubre su cuerpo atormentado con unos cuantos periódicos. ¡Qué contraste! En esos diarios se habla de «emancipación», de «libertad», de «grandes conquistas del progreso». Los negociales que los impulmen están muy lejos de sospechar que toda esas mentiras sólo servirán de ténebroso anuncio al obrero irradiente, explotado por sus engaños.

Este cuadro espeluzante se reproduce con caracteres aún más trágicos en la oscura, herética y aribatada clase media. Hay proletario de chaquetas y cuello almidonado que sólo come una vez al día. Y éste es feliz, pues hay otros, muchos que se pasan las semanas con el estómago vacío. Comprendiendo cómo estos hombres se sostienen sobre el suelo, hay que creer en los milagros.

Este desequilibrio económico, este brutal azote de penuria, es la propaganda más eficaz de la disolución social. En millones de hogares españoles no se habla más que de poner término a esta situación angustiosa, sea como sea. Tal derivación subversiva, parecerá exagerada a los privilegiados que cuentan con valiosas y más lucrativas, alcanzadas por los mercedes inconfesables del Poder. Pero es una realidad tan fuerte, que sus consecuencias se han de temer.

Entre las clases universitarias la miseria sigue proporcionando que existan. He recibido una carta que parte el alma. La firma dos jóvenes médicos, de veintisiete años, que no se acuerdan que llaman. «Estamos de pasos a tratar — dicen — si no es

El Presupuesto del Estado para 1932

EXAMEN ANALÍTICO

(Continuación)

INSTRUCCIÓN PÚBLICA Y BELLAS ARTES

No es ahora el momento de juzgar lo hecho en este departamento. Si la

Administración Casal. Personal

Justo de ampliación de estudios

Bellas

cultura nacional es utilidad espiritual, la labor de ese departamento ha sido un desastre. Para conseguir ese desastre, se gasta una consideración al

gusto.

4 974 5'0 5.228.750 5.10%

985 000 2.381.250 141.75%

318,000 902,000 183.65%

Primeras enseñanzas:

Personal

Matr. 1.511.500 169.185.000 28.67%

Direc. 9.891.000 11.695.000 18.24%

Div. 1.151.000 2.818.000 144.80%

Universidades

12.785.000 14.564.000 13.90%

Bell. Artes

5.128.000 6.384.000 24.50%

A Ch. v. y B. B. Obras

3.154.000 4.810.000 52.50%

La enseñanza primaria, incluida en servicios de enseñanza en Marruecos, cuesta ocho mil ores.

**

TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

S. Se trata de un fondo socialista y se ha dotado como a España fija Junta.

La Estadística figura por prejetos 2.643.250. Las Escuelas de Trabajo por 1.740.750 pesetas. Servicios centrales y Delegados provinciales del Trabajo por 990.750 pesetas. Acción social de la Marina y Delgado es del trabajo por 537.500. Los Jardines

Mixtos del Trabajo por 5.625.000. Como es sabido un mixto es el compuesto de estero y de quebrado. El estero será el funcionario socialista y el quebrado el contribuyente.

El Instituto Nacional de Previsión pasa de 8 millones en 1931 a 21 millones en 1932. Aumenta en 13 millones. Si hubiera un mixto de Hacienda que se preocupara de estas cosas, ese Instituto y otros Institutos lo lamentarían. Se destinan 36 mil ores a política social la inmobiliaria. La de España, ya vamos hasta dónde ha llegado, y no sabemos a dónde llegarán, aunque podemos ya avisarlo.

En las estrechas apuras los católicos sabemos que tenemos un gran recurso, el recurso a Dios. Y este recurso puede ser a Dios más querido y a nosotros más eficaz si lo hacemos por medio de la Santísima Virgen María y de San José.

Esperemos. Ya hemos visto que siempre después de la tempestad viene la borrasca, y al mal tiempo sigue el bueno. Lo que importa es ser constantes y esperar mientras se pueda hacer otra cosa, y orar. Ellos vienen a nosotros con amores, y leyes, y decretos, y leyes de uvas p'ebeas seducidas y embrujadas del vino de la rebeldía y de la irreligión. Nosotros estamos, como decía Jesucristo, como corderos en medio de lobos, como galeras en medio de tigres, y si queréis, comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

¡Cuántas mujeres arrugadas hay en España? ¿Cuántas creyentes con creciente cordial?

Yo reacercaría a cavernario, descubro mi cabeza y tiendo mi sombrero en demanda de un obolo para estas inaccesibles víctimas de la fara.

DOCTOR ALBIÑANA

sus activas y pujadoras compañeras.

Mañana se felicita de la concesión de los derechos políticos a la mujer y consta en que tras uno o dos ensayos podrá capacitarse para hacer uso de ellos con entera independencia y dignidad.

Ciero es que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

¡Cuántas mujeres arrugadas hay en España? ¿Cuántas creyentes con creciente cordial?

Si vacilar contesto que el número de las segundas representa el noventa por ciento de la población femenina.

Las Campoo, las Kent, las Nelson son fanáticas entre nosotros como los pimientos en el Polo Norte.

La mujer «clásica» en el sentido heterodoxo, que desgraciadamente tiene la palabra para el alto y bajo mundo, es rara en España.

Representa a todas luces algo así como una anomalía, como un catarato patológico.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Es cierto que el renombrado médico guarda discreto silencio acerca del futuro resultado político de la intervención electoral feminista, pero sus ideas

no son un secreto para nadie y comprendiendo éstas no es difícil adivinar sus deseos.

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid La Agencia Mencheta
Despachos y conferencias hasta las 7 de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:

Cuarto por 100 Interior.	64'40
Cuarto por 100 amortizable.	74'00
Cíaco por 100 amortizable.	60'00
Cédulas hipotecarias 4 por 100	80'50
Id. 5 por 100	87'50
Id. 6 por 100	99'85
Banco de España	485'00
Banco Español de Crédito.	000'00
Tabacos.	000'00
Francos.	52'10
Dólares.	47'95
Libras esterlinas.	13'21

Concurso para la provisión de 2.500 plazas de guardias de asalto.

Política

La "Basta"

La de hoy publica lo siguiente:

Aclarando a contrafrente el capitán de avión don Ángel Arzola.

Decreto sufriendo la asignatura de religión en los institutos.

Resuelto el recurso sobre contrato de trabajo en la Compañía Telefónica.

Dispone lo que en el plazo de tres meses los funcionarios de prisión preserán su documentación para el uso de armas, auxiliándose las artillerías y otorgándose otras armas.

Concurso para la provisión de 2.500 plazas de guardias de asalto.

Decreto

El Presidente firmó un decreto autorizando la lectura de un proyecto de ley que contiene una fórmula sobre continuación de obras de los ferrocarriles suspendidos.

Leroux

Mañana marcha a Valencia Leroux que se ha obsequiado con un banquete y proyectará un discurso.

Presupuestos

Se reanudó la comisión de presupuestos.

Acordó aumentar en 1.500 el sueldo de los carteros y también el de los pastores.

Se dió cuenta del fallecimiento del padre del secretario de la comisión señor Vergara y constó en acta el sentido.

Funcionarios

El Presidente de la Unión de Funcionarios Civiles ha dicho que éstos acatarán la reacción de las Cortes si derogan el aumento de sueldos, pero

no considerándolo sólo como apagamiento.

Legalmente no puede perder las categorías sino por degradación.

Consejo de guerra

Mañana se celebrará consejo de guerra contra los sacerdotes don José Antonio y don Miguel Primo de Rivera y don Sancho Dávila.

Festejos

En el ministerio de Obras Públicas se ocupan del proyecto de festejos para conmemorar el 14 de Abril.

Habrá corridas de toros, conciertos, fuegos artificiales, batalla de flores y aviación.

Irán de provincias orfeones, bandas de música y diversas agrupaciones artísticas.

Y la matrícula

Por un decreto que hoy publica «La Gaceta» se suprime en los establecimientos de enseñanza la asignatura de religión.

Preguntamos y los que han adquirido el derecho de enseñanza matriculándose en ella, no deben seguir hasta que el curso termine?

Telefonistas

En «La Gaceta» hoy se publica la resolución del recurso sobre el contrato del trabajo de la Compañía Telefónica.

Se dispone que las vacantes de la plantilla se proveen en lo sucesivo por antigüedad.

Las reclamaciones que se produzcan se darán cuenta por la representación del Estado en la compañía y esta resolución será inapelable.

Desde primeros de Marzo los sueldos mínimos serán los siguientes:

Jefe de centro de prima, 7.400 pesetas.

Idem de segunda, 6.300

Idem de tercera, 5.200

Jefes femeninos de centro de segunda, 4.350 pesetas.

Idem de tercera, 3.700.

Personal masculino de oficinas pesetas 3.300.

Celadores, 3.000

Operadoras, 2.000 pesetas.

Ordenanzas y personal subalterno, 2.400.

Repartidores, 1.500

La inmediatamente se convocará al jurado mixto telefónico para resolver las cuestiones pendientes de personal.

Bujeda

Comenta la prensa de la mañana que ayer Bujeda intentará dar una conferencia en el Ateneo y fuese interrumpido por el público de modo tal que no pudo terminar la conferencia.

Uno de los que con más dureza la atacaba, era el hermano del difunto capitán Gutiérrez.

La Reforma Agraria

Martínez de Velasco ha dicho que el proyecto de reforma agraria nada resuelve y todo lo complica.

La Censo va contra la Constitución en lo que se refiere a expropiaciones e indemnizaciones.

Un periódico de la Izquierda dice que el proyecto responde al carácter jurídico que debe tener con el actual régimen.

Radical, por lo que modifica; conservador en torno a la propiedad.

Se finalidad principal es conseguir la repoblación forestal.

Además atañrá al campo las personas que han huido de él.

Se aumentaría la tierra agrícola y se prepararía el aumento de la población industrial de España.

Con la reforma se redimirá el censo y rebasa muerte.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE EL SEÑOR

Don José Calatrava Campos

QUE FALLECIO EL DIA 27 DE MARZO DE 1930
CONFORTADO CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICIÓN DE S.S.

R. I. P. A.

Las misas que se celebren el día 19 en la iglesia parroquial de San Francisco y San Eu-
logio, PP. Capuchinos, Nuestra Señora de las Mercedes (Hospicio), Asilo de la Santa Infancia,
convento de Santa Ana y Servicio Doméstico; Nuestra Señora de las Angustias (Priego); el
17 en la Encarnación y el 18 en la capilla del Manicomio Provincial de Córdoba, serán apli-
cadas en sufragio de su alma.

Su desconsolada viuda, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia, ruegan a sus amigos
que se comiendan a Dios Nuestro Señor y a la Santísima Virgen.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

La reforma es el principio de una evolución económica de España de grandes resultados.

La Iglesia consume en fuero contra la totalidad.

Pide que se proteja los derechos de los católicos en la medida porque esto beneficiaría a todos.

No así las carreteras y automóviles que perjudican a base de riqueza y beneficios al extranjero.

Roma Robles defiende el dictamen. Dice que si pudiera evitarse en efecto el plan de política hidráulica, España sería la nación más rica del mundo.

Santander consume un turno en contra. Pide no se desarrolle la construcción de los transversales.

Sigue la sesión.

LOS ENCHUFISTAS

A última hora de la tarde se ha facilitado en el Congreso una lista de diputados que tienen cargos concurrentes.

A la cabeza de ellos figura el diputado don Marcelino Pascua con cinco cargos retribuidos y nueve enjuicios a que tiene en la dirección de Seguridad. Total 14.

Sigue Cerdán, el cual no tiene más que nueve retribuidos y veinte de carácter social.

Pericos además a los invitados mixtos de maestros, médicos y practicantes y al de cobradores de artes banales y alimentación y otros sin retribución.

Don Ricardo Pascua es diputado de la generalidad y además leído asesinato de ocho ayuntamientos.

Bujeda tiene nueve cargos retribuidos.

Fabio Rivero tiene.

José Ximénez.

Algas es miembro de Barceló, y da más que decir.

José M. Antón es clérigo.

Oro, don Lucio Martínez.

Enrique Ríos, subsecretario de la Presidencia, o los tres.

Hay otros a 4 y 2.

Los demás, excepto 161, tienen un cargo además del de diputado.

Notas Eclesiásticas

Obispo operado

Toledo — Esta tarde ha sido operado urgentemente el Obispo de Asturias, Vicente capitular de Toledo y Comisario Apostólico de la Buena Cruzada.

La operación se verificó con resultado satisfactorio.

Miscelánea

De Guerra

El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra, publica lo siguiente:

Para la situación de readiness, con reavituallamiento en Montalbán, el Instituto de la Guardia Civil don José Rubén Pérez.

Torero

A los seis de la mañana ha fallecido el斗牛士 Alvaro Pelayo, herido en la plaza de Madrid en la corrida del 8.

Se enterró aquí.

Hambre

En Madrid un sajón se presentó a una pareja de guardias civiles que lo llevaban preso, pues escuchaba de mafie a su mujer.

En la Delegación se comprobó que no había comido ni dormido alguno, al no querer hambre y se valió de este medio para reclamar.

Le dijeron de cesar.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Dolores Murube Fernández Negrete de Riebó

Que falleció piadosamente en el Señor el dia 26 de Octubre de 1931

R. I. P. A.

Las misas que se celebran el dia 18 del corriente en los conventos de P. Trinitarios, Salesianos, Santa Cruz y las de las parroquias de San Pedro y San Francisco, serán ofrecidas en sañugio del Señor el dia 18 de diciembre.

Siendo hijos, nietos, hermanos, hermanas, padres y demás familia, ruegan a sus amigos la misa en su nombre.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Dolores Noriega Vildósola, viuda de Alvear

QUE FALLECO EL 23 DE OCTUBRE DE 1932

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P. A.

Las misas que se celebren el dia 18 del corriente en la Iglesia de San Andrés el dia 18 de diciembre, las que se celebren en la Iglesia de San Pedro el dia 19 y la fiesta de la Inmaculada Concepción el dia 25 de diciembre.

Sus hijos y demás familia, ruegan a sus amigos la misa en su nombre.

Las misas que se celebren el dia 18 y 19 en la Iglesia de San Miguel, en la de María Auxiliadora el 19 y las que se celebren en otras Iglesias por invitados al funeral, serán ofrecidas en sañugio.

Por la misma festividad estará expuesto el Señor en el dia 19 en la Iglesia de la Encarnación.

R. I. P. A.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

D. Josefa A. Calderón Gutiérrez-Ravé, Vda. de Alvarez Cid

Deseansó en el Señor el dia 24 de Noviembre de 1931

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P. A.

Sus hijos y demás familia, ruegan a sus amigos la misa en su nombre.

Las misas que se celebren el dia 18 y 19 en la Iglesia de San Miguel, en la de María Auxiliadora el 19 y las que se celebren en otras Iglesias por invitados al funeral, serán ofrecidas en sañugio.

Por la misma festividad estará expuesto el Señor en el dia 19 en la Iglesia de la Encarnación.

R. I. P. A.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Don Joaquín Cabrera Trillo-Piñero Fernández de Córdoba y Barbero

Marqués de Ontiveros

FALLECIO EN LA CIUDAD EL 18 DE SEPTIEMBRE DE 1931

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P. A.

Las misas que se celebren los dias 17 y 18 del corriente en la parroquia de Santa María la Real, capilla de San Simón y San Judas de la Sacra Capilla, Catedral, conventos de PP. Trinitarios, Carmelitas Descalzos, SS. Pablo y Santiago, Santuario de la Virgen del Rosario, se celebrarán en sufragio de su alma. Con la misma intención habrá misa en el Señor en Doméstico.

Se desconsolada esposa, hijos, madre, madre política, hermanos, hermanas, tíos,

